

审车发现错误违法信息，更正却需近一月，车主无奈——

不是俺的错 脱审谁负责

本报8月23日热线消息 (记者 胡跃东)给小货车年审时，罗庄区的杜亚东发现一条错误的车辆违法信息。交警部门虽然承认这是一条错误信息，却称更正需要近1个月，而再过1个星期，他的车子就将脱审。

22日上午，杜亚东到罗庄区车管所给车年审，工作人员告诉他，车子有一条违法记录，需要处理完以后才能给他盖章。“之后我就去了罗庄区交警大队违

章处理办公室，工作人员查询后说，我有一条闯红灯的违法记录，要扣3分，罚款200元。”

杜亚东说，他平时开车非常小心，从来没有闯过红灯，便让工作人员将图片调出来查看，这时他发现，图片上的根本不是自己的那辆小货车。“那辆车和我的车牌号码是一样的，但是我的车是蓝牌，图片上的车辆是黄牌，而且车型、颜色也不一样。”杜亚东说，他告诉工作人员，信

息不对，希望能更正。

“工作人员看了以后说，现在信息已经录进去了，他们也不能更正，只能下午找领导试试。”杜亚东说，他下午去找领导，也一直没有找到人。

之后他又来到违章处理窗口，工作人员说，因为违章地点是临朐，杜先生必须去临朐交警大队更正错误信息。“信息录错了又不是我的错，我不能因此去趟临朐吧。”杜亚东表示。

记者随后联系了罗庄区交警大队违章处理办公室。一位姓赵的工作人员表示，杜先生的错误信息是在临朐发生的，需要到临朐处理，就算是在本地录入的错误信息，也需要到支队，整个程序需要近1个月的时间。

接着，记者又联系了临沂市交警支队交管科。一位姓姚的工作人员告诉记者，杜先生的车辆违法信息确实是一条错误信息，杜先生可以到罗庄区交警大队

上报错误信息，再由罗庄大队上报支队，支队再进行处理。因为错误信息比较多，更正需要24天左右，而且杜先生的错误信息还涉及到异地同步的问题，需要的时间可能会更长一些。

“我的车还有1个星期就要脱审了，处理完错误信息却需要1个月，脱审了怎么办？我总不能为了审车把违法信息自己处理了吧？”杜先生无奈地说。

钱币受潮破损

支行分行来回跑 几天过去没给换

本报8月23日热线消息 (记者 王璐)为兑换4张面值100元的破损人民币，庄先生从支行跑到分行，又从分行回到支行，钱币虽然被收下了，但几天过去了，还没得到银行答复。庄先生不禁感叹，兑换残币咋这么难？

据河东区梅埠镇的庄先生介绍，近日他收拾屋子的时候，在墙角发现了4张面值100元的人民币，由于长期受潮已发生破损。18日，他专门坐车赶到市区兑换残币。

庄先生来到沂蒙路与启阳路交会处的一家银行，一名工作人员接待了他。庄先生说，由于钱币破损比较严重，有的已经断裂破碎，工作人员要求他用透明胶带把钱币粘好。

“在另一名工作人员的帮助下，我把钱币粘好，等待兑换时，该银行的张经理建议我到分行兑换。”庄先生说，虽然他有点纳闷，但是为了能够尽快兑换，他还是听取了张经理的建议。

庄先生说，他到分行后却被告

知，钱币不该用透明胶带粘贴，这样无法盖章，而且在刚才那家支行就可以兑换。无奈之下，庄先生又回到了支行。张经理称，要把钱币留下，等下午入金库后仔细鉴别，再给庄先生答复。

“我去换钱的时候，就感觉工作人员互相推，现在钱是留下了，却一直没有给我答复。”对于在兑换残币过程中遇到的问题，庄先生很是不解，“兑换残币咋这么难？”

随后，记者联系了该银行支行的张经理。他告诉记者，他们并没

有推脱，之所以会建议庄先生到分行去兑换，是因为庄先生的钱币破损严重，不是正常的破损一半等情况，需要进行仔细鉴别，而分行经营部有金库，可以对货币进行鉴别。

至于为何迟迟没有给庄先生回复，张经理说，为了能够合理兑换，残币入金库后，要通过中国人民银行进行鉴定，确定兑换面值。他同时承诺，会加快工作进程，让庄先生尽快拿到兑换的钱币。

大货车撞断

电线杆逃逸

民警：已记下肇事车牌号

本报8月23日热线消息 (记者 刘海蒙)23日晚上7时25分许，在市区商城路与银雀山路交会处附近，一辆大货车路过此处时将路旁的两根电线杆撞断后肇事逃逸。

23日晚上21时30分，记者在事发现场看到，一根长约十几米的电线杆从底部折断，电线杆内部的多条钢筋显露在外，此时有大部分的杆体近乎呈45度角向商城路上倾斜着，随时都有倒塌的危险。被刮断的线缆也横在道路上，最低处距离地面仅有一米多高。路过的市民不时抬头观察电线杆的情况，生怕电线杆突然倒塌，许多经过的车辆也纷纷绕行到其它道路通过。此根电线杆向南100米路西，另一个电线杆也倾斜在路旁的路灯杆处。

家住附近的目击者张大爷告诉记者，事故发生时他正在该路段散步，就听到“轰隆”一声，转头一看，一辆由南往北行驶超高的货车在行驶途中，把路旁的电线杆给撞断了，接着大货车倒车逃离事故现场时，在商城路与银雀山路交会处，又把另一根电线杆给撞断了。随后，司机驾车沿着银雀山路向西逃离了现场。

在事故现场，兰山公安分局车站派出所一班民警告诉记者，他们事发后第一时间就赶到了事故现场，维持交通秩序。这两根电线杆不是电力线杆，而是通讯光缆线杆，他们正在等待相关部门到现场进行维修。他们已经记录下了肇事逃逸车辆的车牌号，回去后将做进一步调查。

风雨中大树倒地砸中轿车

到底找谁给个说法，车主犯了愁

本报8月23日热线消息 (记者 胡跃东 孟凯 廖杰)直径30多厘米，高近7米的法国梧桐，风雨中连根倒下，正好砸在一辆车上，所幸车辆受损不严重，也没有人受伤。

23日下午16时许，临沂城区突然遭遇疾风雨袭击。“正下着雨，突然听见一声响，我看到这棵树倒了，正好砸在了车上。”事发时正在路对面躲雨的李师傅告诉记者。

这棵“惹事”的树位于市区通达路与平安路交会处东约100米处，正好在路北侧一条小巷的入口处。记者在现场看到，这棵大树几乎连根拔起，正好砸在旁边人行道上一辆轿车的车头和前挡风玻璃上。

据附近的居民介绍，这棵梧桐树有多少年树龄，他们也说不清。“在我的记忆中，这棵树在这少说也有30年了。”市民刘大爷说，“当时的风很大，我感觉得有7级，你看看

这树的根都烂了，这么大的风肯定不禁吹。”

被砸轿车的车主徐先生告诉记者，发现车子被砸后，他还没有联系保险公司，因为他不知道这种情况保险公司会不会赔付。

“我也不知道具体应该找谁，已经打了公安、交警、园林部门的电话，110来了以后，说这事他们也不好处理。”徐先生表示，希望能找到相关责任单位，给他一个说法。

据之后赶到现场的临沂市交警直属一大队勘察科韩科长介绍，这起事件属于意外事故，交警部门可以出具一份意外事故证明材料，如果车主有这方面的保险，可以与保险公司协商进行索赔。韩科长提醒广大车主，在外停车行路时，要小心谨慎，多留意观察周围的环境，尽量选择安全的环境。

傍晚6点记者离开现场时，车子仍然被压在树下，等待救援。



大树连根拔起，砸中轿车。 记者 胡跃东 摄

临沂协和医院独家引进多项国际前沿技术专业治疗

静脉曲张、老烂腿

临沂协和医院特邀北京著名周围血管病专家周主任再次来院举行会诊活动!

下肢静脉曲张早衰表现：下肢沉重、酸胀、疼痛、麻木、乏力、水肿、抽筋、色素沉着、皮肤瘙痒、溃疡、出血、坏死等。严重者会导致心脑血管疾病、糖尿病、高血压、动脉硬化、冠心病、脑梗死、脑出血等。本医院采用国际领先技术，微创、无痛、无疤、无后遗症，术后恢复快，费用低，是您治疗静脉曲张、老烂腿的最佳选择。

治疗特点：微创、无痛、无疤、无后遗症、术后恢复快、费用低。

会诊时间：8月5日—8月31日
会诊期间治疗费优惠30%
健康热线：2027198
地址：沂蒙路350号(火车站对过)

治疗前

治疗后



▲图为事故现场。